

香港居家安老協會聯同聖保羅堂及聖保羅男女中學探訪長者派發福袋活動



(2023年3月25日及4月1日，香港) 香港居家安老協會連續兩個週末分別聯同聖保羅堂及聖保羅男女中學上門探訪長者並派發福袋活動。

3月25日星期六，本會與聖保羅堂到達大圍新翠邨舉行長者探訪活動。儘管當天香港受黃雨影響但仍未減義工和協會人員對服務長者的熱情，大家共同合作，上門探訪長者並派發愛心福袋向他們獻上關愛。本會衷心感謝各參加者的付出和無私的貢獻，讓這次活動得以順利完成。

同時，於4月1日周六，本會則聯同了聖保羅男女中學的學生進行了另一次長者探訪活動，到達沙田秦石邨上門探訪長者並派發福袋，活動順利舉行。受惠長者臉上都掛著燦爛的微笑，一眾學生及義工均表示獲益良多，並期望往後仍能繼續向長者及弱勢群體傳達愛與關懷。

關於香港居家安老協會

香港居家安老協會於2012年成立，屬《稅務條例》第88條獲豁免繳稅的慈善機構。本著愛的精神致力服務長者。以非牟利方式為長者提供一站式專業護理服務，支援長者，讓老有所依，向長者分享社區的關愛。無論在院舍或居家安老的路途，為每位長者提供身心靈看護，並希望通過教育推廣讓社會大眾為弱小或孤苦無依長者提供支援。



香港居家安老協會
HONG KONG ASSOCIATION OF AGING IN PLACE

3月25日本會聯同聖保羅堂到大圍新翠邨探訪長者





香港居家安老協會
HONG KONG ASSOCIATION OF AGING IN PLACE

4月1日本會聯同聖保羅男女中學同學到沙田秦石邨探訪長者

